



В Екатеринбурге генеральный директор коммерческой организации признан виновным в совершении налогового преступления



Собранные следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора одного из обществ с ограниченной ответственностью. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств либо имущества организации, за счёт которых должно быть произведено взыскание недоимки по налогам, сборам и страховым взносам, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2019 году подсудимый, зная о том, что у возглавляемого им предприятия имеется задолженность по уплате налогов и сборов,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

преследуя цель воспрепятствовать взысканию недоимки в принудительном порядке, сокрыл денежные средства организации на общую сумму свыше 4,5 миллионов рублей, за счёт которых должно было производиться взыскание указанной задолженности.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1506286>